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Beneteau Oceanis 50

Year: 2007 Heads: 2
Location: Lefkas, Greece Cabins: 3
LOA: 49' 2" (14.98m) Berths: 6
Beam: 15' 10" (4.82m) Keel:
Draft: 6' 11" (2.1m) Engines: 1

Remarks:
Beneteau Oceanis 50, white hull with teak in cockpit, deck and bathing platform. Yanmar 110hp Turbo diesel
engine, bow thruster. Sleeps 6 in 3 double cabins. The master forward with en-suite, twin aft cabins with shared
facilities. Spacious saloon with seating around table to port, further seating opposite. "L" shaped galley aft to port.
Leather upholstry, large heads, sunscreens and mosquito screens on hatches, lamintated floorboards. Raymarine
navigation

€174,950 Tax Not Paid

E: info@nyblefkas.com T: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 22313

Page 1 of 6



Page 2 of 6



Page 3 of 6

Mechanical and Rigging

CONSTRUCTION 
Type : Sail 
Builder / Designer: Beneteau 
Make / Model: Oceanis 50 
Year Built: 2007 
Construction Materials: GRP 
Deck Materials: / Cockpit - Teak 

DIMENSIONS 
LOA- 15.1 
LWL-14.82 
Beam- 4.82 

ENGINES/MECHANICAL 
Yanmar 4JH4-HTE
Turbo Diesel 110HP (approx, 800 hours subject to confirmation) 
Bow Thruster- New Bow Thruster + Windlass Batteries x8 (x2 new 2017) 
Propeller Type- Bronze 3 blade fixed.
Bow Thruster - Max Power
Generator - Onan 5,5Kw (low 110hrs)

ELECTRICAL
Dolphin 40 AMP battery charger
2000 Watt Inverter
4 x 180 AH AGM Batteries (new2018)
2 x 110 AH for windlass and bow-thruster (new 2018)
All interior lights LED

TANKAGE

1 x 80L Holding Tank
2 x Water tanks - 565L
Dessalator D60 water-maker (low 14 hours, up to 60 litres per hour, 12 volt or 220 volt)
Quick hot-water cylinder and pressurised system
Fuel 220 litres (slightly less than 5 litres per hour at 1800RPM + 40 hours, 7,5 Knots speed)

SPARS / RIGGING 
Type of Rig- Sloop 
Mainsail Reefing - In-mast furling 
Furling Headsail- Furling Genoa 

SAILS 
Main - In Mast Furling(2012)
Furling Jib
Staysail shroud
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Inventory

NAVIGATION
E80 Raymarine Chart Plotter and Seatalk package 
Raymarine Smart/Auto Pilot
Raymarine VHF Radio 
Handheld Raymarine VHF Radio 
Radar- Raymarine 
Autopilot- Raymarine ST6002
Windspeed / Direction Raymarine ST60+
Depth sounder Raymarine ST60+
VHF Raymarine 54E
Log/Speed Raymarine ST60+

DECK 
Teak deck and cockpit
Besenzoni hydraulic passerelle
Winches - 3 x Lewmar electric and 1 x manual - all 2 speed self tailing. 
1x Harken 44.2ST manual two speed self tailing winch
Lewmar VX1 vertical windlass - 
Chain Counter / Quick remote control
45 m x 12 mm galvanised chain + rode
Stainless Steel 30kg claw anchor
Spray Hood (new plastiglass)
Bimini  Boom tent
Cockpit Shower hot and cold
Fenders
Wheel and Table covers Full set of hatch covers 
Rope and extras
Anchors- S/S 30kg Claw Anchor 
Anchor Chain / Warp- 12mm Chain / Chain counter 
Anchor Windlass- Lewmar
Winches- Electric winches Harken 53 x2 and Harken 44 x1 Mechanical winches Harken 44
x1
Hydraulic Bezenzoni Passerelle 
Cockpit / Deck Shower- H+C 
Cockpit cushions
Deck mattresses x2

SAFETY 
Life raft- 10 Man Liferaft 
EPIRB 
Bilge Pump(s) Manual x1
Bilge Pump(s) Electric x1
Life jackets

TENDER
New 2,70m dingy 
2.3 hp Honda 4 stroke outboard motor-Low hours 

Extras:
Sunscreens on hatches
Mosquito screens on hatches and port lights.
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Blinds
LED Lighting throughout
Cutlery 
Crockery
Nespresso coffee machine
All manuals
Never chartered
Torches
Tools / Spares
Electric blankets
Cotton sheets and bedding
All options factory fitted by Beneteau

Accommodation

● Sleeps 6 in 3 double cabins.
● Master cabin forward with central double and en-suite facilities (electric WC).

Twin aft cabins with double berths, shared aft bathroom (electric WC). (Slated bed bases
in all 3 cabins).

● Spacious saloon with “C” shaped seating for 8 persons around table to port and armchair
type seating for 2 persons opposite. Two loose chairs for seating at table. Folding and
pivoting saloon table. 

● Fully equipped “L” shaped galley aft, upholstery in cream leather. Large cockpit with 2
steering positions plus seating and cushions, teak slatted GRP cockpit table with cover.

INTERIOR / DOMESTIC 
No. of Berths- 6 
No. of Cabins- 3 cabins - 1 King size, 2 Queen size 
Upholstery- White leather 
Flooring- Teak 
Air-conditioning - 2 x factory fitted Cruisair (for and aft)
Number of Heads- x2 
Toilet Type- electrical x2 
Shower- x2 
Fridge
Top Loading Freezer
4 flame gas stove / oven
Water System - Pressurised
Hot water - Calorifier and Gas Heater geyser 
Water Maker- 60 L/Hr 
TV’s X 3, DVD, Apple TV.
Teak veneer and cream leather.

CANVAS 
Spray hood
Bimini- Full Bimini 
Sail cover - White Boom tent 

TENDER
Dinghy- New Neptune 2.70m
Outboard Honda- 2.3 HP 4 Stroke 
Warps - Mooring Lines 
Fenders 
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Remarks :

A fine example of the Beneteau Oceanis 50 - Powered by a Yanmar Diesel 110 hp
Engine.

This lightly used never chartered Beneteau Oceanis 50 is well maintained and in very good
condition.

The Oceanis 50 is an unequivocal invitation to delight in her design, comfort and
performance. The hull and deck plan are the work of the Berret Racoupeau design office.
Their designs have led to the creation of an aesthetically powerful and attractive yacht with
remarkable sea keeping qualities. The interior architecture and design are by Nauta
Design. 

 

Sleeps 6 in 3 double cabins. Master cabin forward with central double and en-suite facilities
(electric WC).  Twin aft cabins with double berths shared aft bathroom (electric WC).  (Slated
bed bases in all 3 cabins).
Spacious saloon with “C” shaped seating for 8 persons around the table to port and armchair
type seating for 2 persons opposite.  Two loose chairs for seating at table.  Folding and
pivoting saloon table.  Fully equipped “L” shaped galley aft, upholstery in cream leather. Large
cockpit with 2 steering positions plus seating and cushions, teak slatted GRP cockpit table
with cover.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Lefkas Cleopatra Marina (Dock side) Aktio-Preveza Ionian
Islands,Greece.

Tel: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

 Email: info@nyblefkas.com

Disclaimer : Ionian Yacht Sales Ltd t/a Network Yacht Brokers Lefkas offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy
of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

